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Se anunţă o vară caniculară, cu soare din belşug şi temperaturi ridicate, astfel 
că din geantă nu trebuie nicidecum să ne lipsească crema de protecţie şi 
ochelarii de soare, în ton cu fizionomia feţei, dar... de calitate. 

"Ochelarii recreează identitatea. Se adresează exclusiv celor care nu doresc doar «să 
vadă», ci «să fie văzuţi» şi remarcaţi, celor care nu doresc să fie trecuţi uşor cu vederea 
sau, mai direct, celor care nu concep «să fie pierduţi din vedere» şi sunt făcuţi pentru a 
naşte senzaţii, pentru a trezi instincte sau pentru a declanşa sentimente. Tocmai de aceea, 
forma şi dimensiunile sunt aspecte extrem de importante. Astfel, ochelarii mici şi foarte 
curbaţi permit unei cantitǎţi sporite de luminǎ reflectatǎ sǎ întâlneascǎ ochii, diminuând 
efectul protectiv”, ne-a sfătuit Valentin Parescura, director de imagine Sover Optica. 

Ce se poartă 

„Vara aceasta, accentul cade pe ochelarii de soare supradimensionaţi. Cei în stilul Jackie 
Onassis, cei pătrăţoşi sau rotunzi à la Chanel, dar şi cei sport sau lacrimă tip Ray-Ban sunt 
în tendinţe. Sunt preferate modelele cât mai elaborate, astfel că braţele ochelarilor sunt 
decorate cu generozitate cu pietre sau cristale preţioase, iar lentilele tip oglindă, de culoare 
aurie, câştigă teren”, ne-a spus Cătălin Botezatu, designer. Mai mult, când vine vorba 
despre rame, se merge pe culori deschise, precum roşu, albastru, galben sau chiar cele 
albe. 
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În contrast cu faţa 

"Forma ochelarilor de soare trebuie să fie în contrast cu cea a feţei pentru un efect estetic 
spectaculos. Dacă avem faţa rotundă, alegem rame cu formă triunghiulară şi invers. 
Mărimea monturilor trebuie sǎ fie în concordanţǎ cu cea a feţei, şi astfel pupilele ochilor vor 
fi în centrul optic al fiecǎrui anou. Ochelarii trebuie sǎ pǎstreze sau sǎ imprime armonie 
trǎsǎturilor feţei”, ne-a povestit Valentin Parescura. 

Lentilele negre creează... dependenţă! 

„Persoanele care poartă, în mod obişnuit, ochelari de vedere cu dioptrii nu trebuie să 
renunţe la aceştia, întrucât îşi pot colora lentilele. Ar fi indicat să evitaţi ochelarii ieftini pentru 
că există riscul să vă afecteze vederea. Contează să vezi la fel de bine şi cu, şi fără 
ochelarii de soare. Mai mult, cei cu lentile închise la culoare nu trebuie purtaţi în exces, chiar 
dacă sunt la modă, deoarece creează... dependenţă”, ne-a spus prof. Monica Pop, 
directorul Spitalului de Urgenţe Oftalmologice. 

Alege, pentru lentile, culoarea care ţi se potriveşte! 

Galben - când schiem. 

Verde şi albastru - pentru persoanele cu dificultăţi în vederea de aproape. 

Roz - pentru corecţia optică permanentă a vederii 

Gri - este odihnitor şi nu alterează percepţia culorilor 

Maro - pentru cei care au miopie oferă protecţie împotriva radiaţilor nocive UV. 
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„Ochelarii de soare nu se aleg numai în funcţie de forma feţei, ci şi de sprâncene şi 
de nas. Modelul perfect trebuie să acopere sprâncenele, iar «tăietura» dintre lentile 
să stea exact la baza nasului” - Cătălin Botezatu, designer.  
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